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(Resuelve y entrega al menos 3 de los problemas que se detallan a continuacién)

1. Calcula todos los niimeros complejos z para los cuales (1+2) (1 —z) "' es

(a) Un ndmero real.

(b) Un nimero imaginario puro.

2. Comprueba que salvo que z = = + iy sea un niimero real negativo, existe un tnico w, con Re (w) > 0 tal que w? = 2.

3. Comprueba que Va,b € R

’a+\/a27b2‘+’af\/a27b2’:\a+b\+|a7b|

4. Prueba la siguiente identidad
2 2\ | 2 2 . \2
‘21 (1+|22| ) — 29 (1+|Z1‘ )’ :|Zl—22‘ ‘1—2122‘ —(2122—2122)

5. Prueba la siguiente identidad
=2zl — o =2 = (1= 121f) (1 - |f)

6. Teniendo en cuenta el producto de los dos niimeros complejos z; = 1 +ia y 2o = 1 + ib, comprueba que

arctan (a) + arctan (b) = arctan (f i bb)
—a

donde a,b € R.
Utiliza la férmula anterior para demostrar que

1 1
T=4 [arctan <§> + arctan (gﬂ

7. Los tres niimeros complejos z1 = 3 + 44, zo = 1 y z3 = i, determinan un tridngulo en el plano complejo. Al hacer girar
el triangulo 7/6 radianes alrededor del origen, jcudles seran los complejos correspondientes a los nuevos vértices? Haz una
representacion grafica del problema.

8. Hallar dos nimeros complejos tales que su suma es 1 + 44, su cociente es imaginario puro, y la parte real de uno de ellos es

9. Calcula para n € N el valor de la siguiente operacién

(1 n ﬁz)" n (1 _ \/51)"



. Suponiendo que z € C, con |z| = 1, calcula el valor de |1+ z|> + |1 — z|*.

. Sea z € C, que cumple

o311
41 4
Si definimos
_ 2—3z
T 42-3
calcula
w—l—§
4

. Dada la ecuacién

22—(\/§+\/§i)z+p20

suponiendo que una de las raices es z; = —1 + 4, calcula el valor de p y la otra raiz.

. Prueba que si z € C, con Im (z) # 0, entonces

z
—— €eRs& =1
1+ 22 2

Demuestra que si 6 € R, entonces

1+itanf\" 1+ itan(nf)
1—itanf)  1—itan(nb)

. Teniendo en cuenta que paran € N,y z € C— {1}

1— Z71,+1

1dz4- 42" = —— (Suma progresién geométrica)
-z

demuestra que la suma de los n valores de z'/™ = {/z es cero para n > 2, y aplica el resultado para demostrar que

sen(%r>+sen(4%>+..,+Sen(2(n;1)w) L

. Teniendo en cuenta que paran € Ny z € C— {1}

-1

1— Zn+1
1424 42" = T (Suma progresién geométrica)
—z

y utilizando el teorema de Moivre, demuestra que si 0 < 6 < 27, entonces

L+ 003 (8) + 008 (26) 4 -+ c0s (nf) = cos (n%) sen g(n +1) g)
sen <§>
¢ 0
sen () - 500 (26) 4 -+ sen (nf) = sen <n§> sen ((n +1) 5)

(2




